
学生アンケートの自由記述（概要：授業関係） 

 

 

１．学部共通（学部を特定できないもの） 

（１）メディア授業 

① 面接授業再開を望む声        ２３件 

② 今後の授業日程の連絡がほしい     ８件 

③ メディア授業継続を望む声       ９件 

④ 授業の不安（頭に入りにくい，等）   ４件 

（２）メディア授業の実施方法 

① 授業内容の改善を望む声        １２件 

② 出席，課題提出の不安（きちんと確認されているか，等）  ７件 

③ その他（登校，録画の公開期間の統一） 

（３）宿題・課題 

① 課題が多い          １８件 

（４）その他 

① クラス変更 

 

２．教育学部 

① 教育実習の実施，今後の授業予定 

② その他・・・要望，a-net へのアクセス 

 

３．医学部医学科 

① 今後の授業日程の告知      ３件 

② 授業再開を望む声，メディア授業継続を望む声，課題等の情報開示 

③ その他・・・意見・要望，自治会の要望への回答，ＣＢＴ 

 

４．理工学部 

① 今後の授業日程の告知      ２件 

 

５．医学部保健学科 

① 要望等 

 

６．農学生命科学部 

① 要望等 



学生アンケートの自由記述欄（概要：授業以外） 

 

 

１．大学全般 

（１）コロナ感染対策 

 ① 緩和を望む声・・・方針の早期決定，対策の緩和，大学施設（図書館）の利用 

   ② 継続を望む声・・・制限緩和に対する不満や不安，自粛期間中の行動 

③ その他 

・４月当初の対策（ガイダンス等）に対する不満 

・入学式の実施，他学生との交流の場 

（２）広報・周知 

   ① 周知（ＨＰ含む）・・・迅速化，学内掲示板の内容，授業日程，詳細な情報 

   ② 学生相談のための掲示板 

   ③ ハラスメント防止の強化 

④ アンケート結果と対応の公表 

（３）就職 

    ① オンラインでの就職相談 

   ② 就職のための各種講座の実施 

（４）窓口対応等 

   ① メール周知，対応の迅速化 

   ② 周知の徹底 

   ③ 苦情（電話対応，対応の違い，問診票のデータ化，メールの不配） 

（５）その他 

   ① 友達を作る場の提供 

   ② 身体的・精神的なサポート 

   ③ ＴＡの充実 

   ④ 駐車場の利用 

 

２．課外活動 

① 再開を望む意見等 ・・・ １２件 

② 再開に不安の意見  ・・・  １件 

③ 勧誘会の延長，実施 ・・・ ２件 

④ その他・・・非公認サークルへの連絡について 

 

３．アルバイト 

① 制限の緩和・解除・・・６件 

 



４．授業料 

① 免除 ・・・ ３件 

② 減額・・・１１件 

③ その他・・・免除の緩和，同額への疑問，実習分の授業料の使い道 

 

５．経済支援 

① 支援を望む声・・・１５件 

② １００円夕食・・・食数の増，時間的制約，混雑していることへの不安， 

時間割の都合等で間に合わないことへの不満 

③ その他・・・緊急給付金の採用，貸付に対する不満 

 

６．その他 

① アンケートに対する意見・・・５件 

    ② その他・・・卒業証明書，悩み相談のアドバイザー 

（１）生協 

   ① 公務員講座の日程 

   ② 営業の再開 

（２）感謝 

 


